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Referat fra medlemsmøde i Baagø Haveforening d. 8. oktober 2025       

 

Charlotte byder velkommen, og vi starter med at synge en sang.   

 

Charlotte introducerer dagsorden og fortæller, om de papirer der ligger rundt på bordene. Der er 2 

dialogrunder ved bordene, og derefter snakker vi i plenum. Første runde taler vi om vores fundament for 

nye rammer, spilleregler og vedtægter - hvilken slags forening vi vil være og vores værdier. Anden runde 

taler vi om vores fundament for vores aktiviteter og arbejdsgrupper – hvilke indsatser og aktiviterer vil vi 

gerne have.  

Der er 62 haver, der har svaret på medlemsundersøgelsen. Det var ordet: fællesskab, der blev brugt flest 

gange.  

Charlotte viser et billede af konfliktrappen, hvor vi står på øverste trin – polarisering. Drømmen er at 

komme ned ad trappen sammen. Der er 2 veje der kan føre os ned, konfliktmægling og at se fremad, og det 

starter i dag. Der fortælles om gratis konfliktmægling – se slides.  

Charlotte fortæller om vores 3 scenarier for fremtiden, lejestigning, normalisering (kommunen overtager) 

og privatisering. Se slides.  

Der er d. 15.05.25 kommet et afslag fra Borgmester og Rådmand By-Kultur på at Odense Kommune 

overtager. Det undersøges fortsat. OHS har os med i deres forhandlinger af lejekontrakter generelt i 

Odense Kommune.    

I forhold til privatisering, er der muligvis en tilbudspligt, der er blevet overset, dvs. Vi er ved at undersøge 

via advokat, om vi skullle have være tilbudt at købe jorden til 2.850.000 kr. i 2017.  

Der fortælles om Egebækkens køb – se slides. 

Der er dialogrunder ved bordene - der skal vælges en talsmand i hver af grupperne ved bordene, som 

fortæller hvad grupperne har talt om. De skal tage et billede af deres papir med noter og sende til 

bestyrelsen mail.  

Stikord fra dialogrunde 1. 

Fællesskab, fælleshus, flere arrangementer, løfte i flok, biodiversistet, hjælpe hinanden, plads til alle, 

besøge hinanden, fællesting (fx græsklippere), hyggeudvalg 

Stikord fra dialogrunde 2.  

Fælleshus, lave ordensregler, helårige toiletter/bad, bedre parkering, hvornår kan en have opsiges, 

helårsbeboelse, loppemarked, bytte planter, købe kaffe, koble os på Fjordens dag, fælles arbejdsdage, få 

dækket huller i vejen, medlemsundersøgelse, alle får en opgave stor eller lille, flere opgaver der ligger 

udenfor bestyrelsen – de ”sættes fri” til vigtige beslutninger og strategi opgaver. 

Charlotte præsenterer udvalg – se slides. Medlemmer kan melde sig ind i udvalg ved at skrive til 

bestyrelsesmailen. Man må gerne være med i flere udvalg og komme med forslag til udvalg. Man må også 

gerne være med og lave frivilligt arbejde, selvom man ikke er ejeren af kolonihavehuset, men fx familie. 
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Vi sluttede af med endnu en dejlig sang, hvor Rune spillede. Og så spiste vi pølser, ryddede op og tog hjem. 

 

PRÆSENTATION/SLIDES: 
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UDVALG 

Mens vi spiste pølser tog Sonja stafetten med at få tilmeldinger i hus til de forskellige udvalg. Og således er 

de endt med at se ud. Der er stadig ledige pladser hvis nogle skulle have lyst og kompetencer til at byde ind. 

Skriv hvad du kunne tænke dig til ”bestyrelse@baagoehaveforening.dk” og fortæl hvorfor og hvad du kan 

byde ind med. Tak :-) 
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INPUT FRA BORDGRUPPERNE 1. RUNDE – HVEM ER VI? HVAD ER VORES VÆRDIER?: 
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2. RUNDE – HVAD SKAL VI GØRE/LAVE – AKTIVITETER OG INDSATSER: 
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